

山东正则招标有限公司

党建引领，创“国企品质 诚意正则”服务品牌

通讯员 高中华 靳溢欣 济宁报道

山东正则招标有限公司自成立以来，坚持创建“闯精新廉”党建品牌，持续推进党建与业务工作深度融合，不断探索创新党建工作方式，激活思想“动力源”，筑牢廉政“硬堡垒”，交出服务“好答卷”，让“正德守则，专注专业，招强招优，标赢特色”的核心理念深入人心。

强化党建引领 激活思想“动力源”

正则招标党支部强化党建引领，以党建工作、党风廉政建设“两个要点”和党支部抓党建、党支部书记抓党建“两张清单”为抓手，认真落实党建工作责任，着力打造有作为、敢担当的招标采购队伍。注重丰富理论学习形式，拓展党员学习教育阵地，利用线上学习平台，开展“微党课”“线上知识竞赛”“云学苑”等活动，让全员能够随时随地进行学习，不断提高政治理论水平。2023年，正则招标党支部共组织各类学习活动75次，其中集中理论学习17次，支部党员大会30次，党课6次，廉政党课2次，党风廉政教育专题会议5次，支部组织生活会和民主评议党员1次。认真贯彻落实意识形态工作责任制，防范意识形态领域风险，实现了“零隐患”“零问题”。

强化党建引领 筑牢廉政“硬堡垒”

正则招标党支部坚持党风廉政建设与业务工作同部署、同落实，结合招标业务特点将党建工作内容具体化、具象化。党支部书记认真履行第一责任人职责，班子成员认真落实“一岗双责”，定期开展工作交流会，重点分析招标活动中的廉政风险点，查缺项、补漏洞、治未病，推动党风廉政建设落地见效。强化警示教育，紧盯关键节点，把牢关键环节，召开专题会议，组织新任干部任前廉洁从业谈话，开展“剪纸倡廉洁 笔墨扬清风”“以案说法”等活动，使干部职工时刻保持高度的警惕性。强化日常监督，不定期开展自查自纠工作，及时纠正各类苗头性倾向性问题，营造风清气正的良好氛围。



正则招标“闯精新廉”党建品牌。

强化党建引领 交出服务“好答卷”

正则招标党支部充分发挥青年党员示范岗在招标一线的先锋模范作用，推动党建工作与业务工作深度融合，将贴心服务、用心服务、规范服务的理念与岗位工作、拓展市场、服务提升紧密联系在一起。针对集团公司重点项目招标工作，及时开辟“绿色通道”，通过一个重点项目、一名业务骨干、一条龙服务的“三个一”服务模式，确保服务关口前置到位、即接即办到位、沟通协调到位。

以“公开化、信息化、平台化、定制化”“四化”服务为抓手，攻坚外部市场求突破。实施“一促一、一帮一”学习制度，构建专业化的学

习机制。优化电子招标平台服务功能，让数据“多跑腿”，让投标单位“少跑腿”，实现“线下不见面，线上一对一”业务办理模式平台。推行“公告随时发”，实现招标公告的自助、自主发布。2020年8月至2024年5月，正则招标公司共组织6120个开评、标项目。正则招标公司不断加强业务人员素质培养，提高专业思维、专业素养，打造一支作风优良、业务过硬、敢打能拼的招标铁军，成为推动公司高质量发展的“红色引擎”。2023年，正则招标公司荣获由中国招标采购网、中国名企排行网评选的“2023年招标代理优质服务奖”（五星级），同时被济宁能源发展集团有限公司评为“综合绩效考核先进单位”。

济宁移动

党建引领乘势而上，点燃发展“红色引擎”

党建工作做实了就是生产力、做强了就是竞争力、做细了就是凝聚力。济宁移动将党组织的政治优势与企业改革发展相结合，以党业深度融合为载体，推动“三个作用”发挥，将组织力实践贯穿其中，狠抓作风建设，营造风清气正、干事创业的良好政治生态，为推动公司转型升级加装“红色引擎”。

深化党业融合 推动党建“势能”向发展“动能”转化

党建和业务深度融合，机关党建工作才能找准定位。济宁移动找准党建与业务的结合点，着力解决党建与业务“两张皮”的难题。

丰富融合载体激发“红色动能”。深入落实“领题破题 合力攻坚”主题实践活动，济宁移动公司党委切实当好设计师和施工队长，立足“两高两强”2.0发展策略，形成14项B类攻坚项目、139项C类攻坚项目。

践行社会责任彰显央企担当。济宁移动主动融入济宁经济社会发展大局，聚焦济宁“制造强市”战略，制定“5G+赋能制造强市，助力产业数字化”破题项目，全面拓展5G全连接工厂，推动5G+智能算网、5G+超低排改造等一批重点项目落地生根，助力产业数字化、数字产业化。



召开2024年度“领题破题 合力攻坚”主题实践活动启动会。



运用5G技术助力生产全要素监测。

聚焦作用发挥 推动组织活力向攻坚动力转化

作风问题关系人心向背，关系党的执政基础。济宁移动坚持纠“四风”、改作风、树新风，弘扬“四下基层”优良传统，切实为基层减负松绑赋能。

坚持务实高效增强内生动力。持续推进精文减会，在全市范围内精简各类微信工作群360余个。创新推行“212”保落实工作机制，在公司上下形成比学赶超的浓厚氛围。

践行“四下基层”助推基层减负。坐在办公室都是问题，下去调研全是办法，党委班子结合基层联系点制度，带头坚持“走动式管理”，到基层调研业务的同时调研党建工作，针对较差的一线作战单元，主动进行帮扶、指导，用“解剖麻



公司党委邀请员工家属为获奖员工颁奖。

雀”的方法深挖问题本质，找到问题最优解，着力为基层减负赋能增效。

狠抓作风建设 推动优良作风向工作实效转化

济宁移动抓住“关键少数”，以头雁效应激发“雁阵活力”，树立标杆示范引领，不断激发各支部组织活力，推动广大党员勇于攻坚克难。

上台打擂释放头雁效应。火车跑得快，全靠车头带。公司紧盯党支部书记这一“关键人”，坚持“书记抓、抓书记”，创新开展“干部对抗赛”，党支部班子成员带头“上台打擂”，推动责任层层传递、压力层层传导、任务层层落实，大大激发支部战斗活力。

评先树优发挥引领作用。将荣誉表彰作为重要一环，建立荣誉体系，明确40项荣誉奖项，创新表彰大会形式，邀请员工家属上台颁奖，制作专属奖牌、奖杯，让荣誉不仅仅体现在OA中，更能挂在脖子上、放到橱窗里，切实增强先进员工的仪式感、荣誉感和获得感。今年以来，累计评选表彰各类先进个人271名、先进集体93个。



党委书记、总经理陈勇到基层一线与员工交流。

下一步，济宁移动将继续点燃党建优势“红色引擎”，激发推进数字化转型、实现高质量发展的强劲动力。

通讯员 李军 孙萌 李可心